



SZARVAS

és Vidéke

XXIV. évfolyam 33. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2009. augusztus 19.

Emléktábla avatás Középhalmon

„Emléktábla azoknak, akik Dauda Mihály iskolaigazgató irányításával segédkeztek, ennek a felső tagozatos iskolának a felépítésében 1953-ban.”

Ezek a szavak olvashatók immáron kőbe vésve azon a táblán, melyet az akkori igazgató, tanárok és diákok, építkezésben segédkező szülők emlékére a közösségi ház falán elhelyezett emléktáblán állnak. Augusztus 8-án Középhalmon, a Tanyanappal egybekötve, s azt ünnepi rangra emelve Lázár Zsolt az Ótemplomi Egyházközség igazgató lelkésze áldotta meg és kérte Isten áldását az emléktáblára és az avatáson résztvevőkre, miután a P13 Galamb és Kisállattenyésztő Egyesület békességet és barátságot hirdető galambjai a Himnusz utolsó dallamai alatt a kalitkáikból az ég és a napsütés felé reppentek.

A táblaátadó ünnepélyen részt vett Kiszely Mihály alpolgármester, Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyző, dr. Dezső Ist-

ván a Civil Fórum Egyesület elnöke, Rejtő József, Gombár Györgyné, Bagi László képviselők, Molnár Istvánné a Benka

Gyula Evangélikus Általános Iskola és Óvoda igazgatója, Kis Gabriella a Középhalmi Idősek Klubjának vezetője és maga



Egykori tanítók és diákok



Tisztelt Szarvasi Polgárok, kedves Testvérek!

Tessdek Sámuel lelkészsége idején 221 éve 1788-ban épült fel városunk és gyülekezetünk büszkesége az Ótemplom. Komoly örökség ez az épület mindannyiunk számára: együtt kell megőrnünk, megőriznünk. Most látjuk eljött az ideje, hogy a templomot felújítsuk!

A renoválás külső belső festést, a palatető javítását és az ereszcatorna pótlását, javítását valamint a teljes elektromos hálózat felújítását jelenti.

Ezért hirdetjük meg adománygyűjtésünket. Ennek a munkának teljes költségvetése 20 500 000 Ft. Ebből több mint 6 millió forintot kell gyülekezetünknek az elkövetkezendő hónapokban összegyűjteni, hiszen 14 millió Ft már pályázatból, Szarvas Város Önkormányzat támogatásából és a Magyarországi Evangélikus Egyház önerőalapjából rendelkezésre áll. A gyűjtés keretében az elkövetkezendő hónapokban több rendezvénnyel és áldozati vasárnapjal készülünk szeptember utolsó vasárnapján.

A gyűjtés első alkalmá 2009. augusztus 30-án Vasárnap 12 órai kezdettel lesz a Liget-

„Hatalmas dolgot tett velünk az ÚR,
ezért örvendezünk.” (Zsoltárok 126,3)

Hotel Napsugár Éttermében, ahol Jótékony-sági Ebédet rendezünk.

A jótékony-sági ebéd részvételi díja 10 000 Ft/fő (gyermekeknek 1000 Ft), amely összeg-gel Ön teljes egészében az ótemplom felújítá-sát támogatja.

Az ebédet követően neves művészek munkái-ból vásárolhatnak, amellyel ugyancsak hozzájárulnak az ótemplom felújításához.

Részvételi szándékát jelezze az Ótemplomi Gyülekezeti Házban vagy a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola igazgatói irodájában illetve a szervezésben részt vevő presbitereinknél Adományaikat a gyülekezet elkülönített számlá-jára is szeretettel várjuk!

Számlaszám: OTP 11733058-20024183

Információs adományvonal: 06 66 313153

Támogató részvételére feltétlen számítunk! Áldozatkész szeretetét köszönjük!

Erős vár a mi Istenünk!

**Ótemplomi Evangélikus Egyházközség
Vezetősége**

az emléktáblát adományozó Dernovics László képviselő, a volt tanárok és diákok. Egy-koron, több mint fél évszázad-dal ezelőtt is összetartó közös-ség alkotta a tanyasorok lakos-ságát, de akkoriban más célért, egy körzeti iskola létrehozásá-ért fáradoztak. Munkájukat siker koronázta, 1953-tól már kü-lön épületben folyt a felső ta-go-zatos diákok oktatása Kö-zé-phalmon. Híres emberek ke-rültek ki innen, bizonyítva azt, hogy itt is magas színvonalon folyt az oktatás. A körzeti is-kola igazgatói †Dauda Mihály, †Vadai István, †Thury György, dr. Kutas Ferenc és †Szabó Já-nos voltak, kik már akkor meg-bizonyosodhattak arról, hogy kölcsönös egyetértésben, jó cél érdekében, összefogással mi-lyen nagy dolgokra képes az ember.

Osztály vigyázz! Hangzott a felszólítás évtizedeken keresz-tül, mikor a nevelő a gyerekekkel zsúfolt tanterembe lépett.

(folytatás a3. oldalon)